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MAIA DO ANO DÊ2O21

Aos 3l dias do mês de maio do ano de 2021, pelas 2l:3O horas, reuniu a Assembleia Municipal

da Maia na sua quarta sessão extraordinária, conforme edital de 14 de maio de 2021. Presidiu

à reunião o Senhor Presidente da Assembleia Municipal da Maia, António Bragança

Fernandes.

A reunião decorreu por vídeo conferência, através da plataforma Zoom, nos termos do

disposto na Lei que prevê as medidas excecionais e temporárias de resposta à situação

epidemiológica provocada pelo coronavírus SARS-CoV-2 e da doença COVID-19,

concretamente conforme o previsto no artigo 3.o da Lei n." 1-N2O2O, de 19 de março, e as

suas sucessivas alterações.

A sessão iniciou-se com a verificação das presenças e foram dados a conhecer os pedidos

de substituição.

1. Período da Ordem do dia:

I.I Alteração orçamental modificativa (Revisão Orçamental) aos documentos

previsionais de 2021, terceira ao plano plurianual de investimento, terceira ao plano

de at¡vidades mais relevantes (PAM), e terceira o orçamento de despesa - para

aprovação. lnscreveram-se e discutiram o ponto os deputados: Alfredo Maia e

Cândido Craça. Esclareceu o Presidente da Câmara Municipal. Fez esclarecimento o

deputado Alfredo Maia. Colocado a votação foi aprovado por maioria com dois votos

contra do BE e uma abstenção da deputada Clara Lemos.

I.2 Relatório de Execução do Plano de Cestão dos Riscos da Câmara Municipal da Maia

-2O2O - para aprovação. lnscreveram-se e usaram da palavra os deputados: Clara

Lemos, Fátima Silva, Manuel Meireles e Pedro Marques. Esclareceu o Presidente da

Câmara Municipal. Pediu esclarecimento o deputado Rui Maia. Esclareceu o Senhor

Presidente da Câmara. lnsistiu o deputado Rui Maia para o esclarecimento.

lnformou o senhor Presidente da Câmara que iria prestar esclarecimento por escrito

a esta Assembleia. Foi aprovado por maioria com treze votos contra da Coligação

Um Novo Começo e cinco abstençöes, sendo: duas do BE, duas da CDU e da

deputada Clara Lemos.

1.3 Plano de Cestão dos Riscos da Câmara Municipal da Maia -2021- para aprovação.

lnscreveu-se e usou da palavra a deputada Carla Ribeiro. Esclareceu o Presidente da
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Câmara Municipal. Foi aprovado por maioria com treze votos contra da Coligação

Um Novo Começo e cinco abstenções, sendo: duas do BE, duas da CDU e da

deputada Clara Lemos.

1.4 Designação de Fiscal Único para a STCP - Sociedade de Transportes Coletivos dos

Porto, S.A. - para aprovação. lnscreveu-se e usou da palavra o deputado Alfredo Maia.

Esclareceu o Presidente da Câmara Municipal. Esclareceu o deputado Alfredo Maia.

Prestou esclarecimento o Presidente da Câmara Municipal. Colocado a votação foi

aprovado por maioria com quatro abstençöes duas da CDU e duas do BE.

1.5 Plano de Ação para a energia sustentável da maia 2O3O - para aprovação.

lnscreveram-se e fizeram a sua intervenção os deputados: Alberto Santos, Alfredo
Maia e Couto e Silva. Prestou esclarecimento o Presidente da Câmara Municipal.

Pediu esclarecimento o deputado Rui Maia. Esclareceu o Presidente da Câmara

Municipal. O Plano de Ação foi aprovado por maioria com quatro abstenções, sendo

duas do BE e duas da CDU.

I.6 Plano Municipal de Adaptação às Alterações Climáticas - para aprovação.

lnscreveram-se e discutiram este ponto os deputados: Alfredo Maia e Hélder

Quintas. Prestou esclarecimento o Presidente da Câmara Municipal. O Plano foi

aprovado por maioria com quatro abstençöes, sendo duas da CDU e duas do BE.

1.7 Plano Estratégico de Desenvolvimento do Turismo na Maia - para aprovação.

lnscreveram-se e usaram da palavra para discussão do ponto os deputados: Clara

Lemos e Paulo Cerqueira. Prestou um esclarecimento a Presidente da Junta de
Freguesia da Cidade da Maia, Olga Freire. Esclareceu o Presidente da Câmara

Municipal. Prestou esclarecimento a deputada Clara Lemos. De seguida prestou

algumas informações relativas a este plano o vereador Paulo Ramalho. O Plano foi
aprovado por maioria com um voto contra da deputada Clara Lemos e quatro

abstençôes, sendo duas do BE e duas da CDU.

O deputado Rui Maia pediu registo em ata a deficiente gestão do tempo no decurso

dos trabalhos.
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Sendo 23:59 horas do dia 31 de maio de 2021, a sessão foi encerrada e foi lavrada e

lida a ata em minuta, a qualfoiaprovada por unanimidade.

O Presidente da Assembleia Municipalda Maia

ioB ança Fernandes)

Primeira Secretária

(Márcia bel Duarte nde)

Segunda Secretária

na pa Coe Rafael)
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